

亚运会闭幕式将演绎“大亚洲的欢快”

□据 新华社电

“如果用一个词来形容闭幕式的特点,那就是‘欢快’。现场的观众将有如同置身广州歌剧院的感觉,我们将努力营造一个亚洲的快乐氛围。”广州亚运会开闭幕式总导演陈维亚用“欢快”这个词高度概括了闭幕式的特点。

“有别于开幕式‘以珠江为舞台,城市为背景’的恢宏壮丽,闭幕式更像一部罗兰小语,温馨、浪漫,表达了盛会过后,亚洲各国和地区兄弟姐妹依依惜别的深情。”陈维亚说。

亚运会闭幕式将上演广场式歌剧音乐会

广州亚运会开幕式以“无比精彩”、“独一无二”赢得了包括国际奥委会主席罗格和亚奥理事会负责人以及众多观众们的好评。而即将在27日晚举行的闭幕式,目前也已进入到最后的联排和彩排阶段,这台闭幕式将以亚运会历史上从未有过的大型广场式歌剧音乐会的形式,在广州的海心沙岛上举行。

据悉,这台闭幕式将用一台广场式的歌剧音乐会来加以体现,闭幕式演员队伍总数约3000人,其中,始终站在帆屏之下表演的大合唱演员有1500名。除了众多中国著名歌唱家和港台明星之外,还邀请了包括日本著名影视和歌坛三栖明星中野良

子等亚洲一些国家和地区的著名歌手和明星参加演出,中野良子演唱的歌曲将是日本经典歌曲《樱花》。开幕式主题曲《日出东方》这次将以粤语的形式演唱。

闭幕式将表达广州对各国运动员依依不舍的情感,同时也将用这样的大型歌剧音乐会的形式,让亚洲各地的运动员将在闭幕式上欣赏到他们十分熟悉的家乡歌曲,见到家乡的明星。

在《温暖》的优美旋律中,亚运圣火将徐徐熄灭……

据悉,同亚运会开幕式上主火炬塔点燃的方式一样,闭幕式上圣火熄灭的方式也十分温馨、充满诗意。

“仁川八分钟”,RAIN将展歌喉

27日晚的广州亚运会闭幕式上,下届亚运会举办城市韩国仁川的代表团除了将要接过亚奥理事会的会旗外,还将进行八分钟的文艺表演,其中韩国巨星RAIN将一展歌喉。

作为闭幕式重要仪式之一的会旗交接仪式上,韩国仁川市的代表将接过亚奥理事会会旗,标志着亚运会进入仁川时间。

此后,仁川代表团将有八分钟的表演时间。据了解,这八分钟的表演主要分为两

个内容,一是仁川的青年演员们将带来一个叫“击鼓”的节目,表达他们欢迎亚洲大家庭参加下届亚运会的心情;另一个节目则是由韩国巨星RAIN承担,他将进行时间约为4分钟的演唱。这也是广州亚运会开幕式上,韩国歌手金贤重与另外四位亚洲著名歌手韦唯、谭晶、容祖儿、陶喆共同演唱本届亚运会开幕式主题歌《日出东方》后,又一位韩国著名歌星在广州亚运会上出场演出。

“小蛮腰”上将再现世界顶级焰火大师精品

世界顶级焰火大师克里斯托夫和中国焰火艺术家刘琳联手打造的亚运会开幕式焰火,以广州塔“小蛮腰”为核心进行的创意和燃放,赢得了众多好评。而在广州亚运会闭幕式上,他们将再次合作,奉献精彩的焰火精品。

据悉,亚运会闭幕式焰火最大的亮点仍然在广州塔上。开幕式倒计时时,从广州塔底层层攀升,在顶部绽放的红棉花开,其精彩程度不亚于北京奥运会开幕式的29个“大脚印”。而在闭幕式上,同样也将有层层木棉花开的焰火表演,不过,这次采用的不再是红色,而是银色的木棉花开,绽放的方式也不是从下往上,而改成从上往下的方式进行。

闭幕式焰火最具观赏性的环节是在闭幕式倒计时阶段,从广州塔“小蛮腰”上绽放的“木棉花”,延伸到珠江江面上,银光闪烁、波光粼粼,同开幕式《启航》的主题完美呼应。

除此之外,圣火熄灭的刹那,广州塔上将绽放60秒钟的焰火,采用彩虹的颜色,把中国人民对亚洲各地人民的深情厚谊散播出去。此后,将有6分钟的欢庆焰火,分为“彩虹花城”、“亚洲自强”、“难忘今宵”三个主题进行。

据悉,整个闭幕式的焰火表演时间约为10分钟,使用的焰火数量同开幕式大体相同,均为4万发左右。

冬日那再爆雷人语录—— 恭喜大史 蝉联亚运会亚军

□据《天府早报》

昨晚赛后,央视记者冬日那第一时间对刘翔和史冬鹏进行了采访,在采访“千年老二”史冬鹏时,她再爆雷人语录。

史冬鹏在决赛中以13秒38的成绩获得亚军,这是史冬鹏自多哈亚运会后,

再次获得亚运银牌。史冬鹏刚开始很开心:“我感觉我们好像年轻了很多。”随后,冬日那对史冬鹏表示了祝贺:“恭喜大史,蝉联了亚运亚军。”

面对这句“恭喜”,史冬鹏显得有些尴尬,好在刘翔立即开口救场:“大史也不错,跑出了自己今年的最好成绩。”

韩国围棋“针灸战法”升级 美女棋手 10余银针扎头

□据 新浪体育



李瑟娥银针扎头参加比赛。

不得不说韩国围棋小美女李瑟娥吸引眼球的功力太过深厚,25日下午,当她出现在赛场时再次引起了观众广泛的注意,因为她那一头“银针”实在太扎眼。

25日上午进行了围棋女团预赛第5轮的比赛,李瑟娥不敌中国棋手唐奕,韩国队也以1:2告负。下午韩国女队迎战中华台北女队,这场比赛相当关键,韩国队如果失手,则有不能晋级金牌争夺战的危险,痛定思痛之后,李瑟娥决定拿出“必杀技”。

之前就有媒体报道过李瑟娥比赛时用3根银针扎头,提升注意力的做法,这其实不是她的专利,男队的李昌镐也这样做,而且韩国队配有专门的队医负责“针灸”的工作。韩国队官方给出的解释是:针灸扎头可以缓解疲劳,提升注意力。

李瑟娥虽然在混双比赛中发挥不错,取得金牌,但在团体赛里却表现一般,不仅输给了中国的唐奕,还不敌朝鲜棋手金柔美。好胜的韩国小女孩自然不甘心,于是申请增加“药量”。下午比赛开始后,李瑟娥的对手、中华台北的王静怡已然惊呆了,只见李瑟娥头上密密麻麻地插了10多根银针(据目测是12根),李瑟娥从前两天的“天线宝宝”已经升级为了“刺猬头”。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

■ 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,权威、及时、准确、专业、服务贴心。
■ 洛阳手机报本址为:洛阳日报报业集团,地址:洛阳市西工区中州东路100号。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,
3元/月,不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信712到10655885订阅,
3元/月,不收GPRS流量费。

